

ПОД ЗАНАВЕС

В конце мая в гостях у кемеровчан побывали ведущие мастера советской оперетты заслуженные артисты РСФСР Татьяна Шмыга и Юрий Богданов. Они в составе местной труппы играли главные роли в опереттах «Цирк зажигает огни» и «Севастопольский вальс».

25 спектаклей за полтора месяца жизни выдержала оперетта «Жемчужины Сибири». Гастроли в Рязани, Туле и других городах Кемеровский театр оперетты будет открывать ею.

Сейчас, перед концом зимнего сезона, на подмостках с успехом идут спектакль «На крыльях фантазии» и оперетта американского композитора Керна «Цветок Миссисипи».

ИЮН 1964

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Томск